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Voor haar tweede meerdaagse blijft de vogelwerkgroep binnen de landsgrenzen
De Oostkantons zijn landschappelijk zowat het mooiste wat Belgie te bieden heeft. 
Zoals een goed grensgebied betaamt, heeft de grootschalige infrastructuur er nog niet zo huisgehouden in en rond de verstilde dorpjes. Wél liggen in deze omgeving schilderachtige riviertjes zoals de Warche, de Our,de Holzwarche en de Schwalm. Je vindt in deze valleilandschappen nog zo goed als onaangetaste brongebieden , uitgestrekte wouden,moerasjes, vochtige graslanden, heiderestanten ,heggen en houtwallen .
De streek heeft  een apart klimaat door de hoogteligging. Deze zorgt niet alleen voor afwissellende landschappen maar ook  voor andere plaatselijke  vogelsoorten .Zeldzame broedvogels zoals  Zwarte Ooievaar,Korhoen,Klapekster, Oehoe ,Ruigpootuil,Notenkraker, Grijskopspecht en Paapje, vinden hier nog een geschikt biotoop. Het bosrijk gebied is ook bekend voor zijn mooie populaties Edelhert , Ree , Vos en Wilde kat. 
 We gaan op zoek naar enkele typische vogelsoorten. Dit is de enige regio in België waar het Korhoen nog voorkomt. Er is een kleine  kans dat we deze soort te zien krijgen. Verder zullen we mogelijk  nog een aantal andere interessante soorten kunnen waarnemen zoals Waterspreeuw, Glanskopmees , Goudvink ,Geelgors, Kruisbek ,Rode Wouw en mogelijk... Oehoe
Rond deze tijd trekken , bij gunstig weer ,hele vluchten kraanvogels roepend over de oostkantons en Eifelstreek naar warmer oorden...een onvergetelijke belevenis .We duimen alvast voor een zonnig weertje.

Deze uitstap vormt een unieke gelegenheid voor wie deze en andere soorten wat beter wil leren kennen.. Alles bijeen stof genoeg dus voor een zeer boeiend weekend met rustige natuur- en landschapswandelingen langs nog niet platgetreden paden ... een verademing !
Zorg dat je tijdig inschrijft … er kunnen max.21 deelnemers mee!!  

Verblijfplaats : Groepsaccomodatie “ Snowview lodge “  in Medendorf.  Een zeer geschikt  logement met de nodige tweepersoonskamers in een rustig dorpje met mooi uitzicht.
Deelnameprijs :  120 euro , verblijf en maaltijden inbegrepen  , kinderen betalen  76 euro 
We rijden kostendelend  aan 7 cent/km
Inschrijven kan vanaf nu tot uiterlijk  1 oktober mits voorafgaande melding per e-mail  aan
marc.hofman3@telenet.be (maar weet dat het eerste ARDEA weekend  vorig jaar (naar Cap Gris Nez) op 4 dagen volzet was...)
Je bent pas ingeschreven na storting van het  voorschot van €50 pp op rekening BE81 5230 8065 0424 van ARDEA-NP. Hobokense Polder, met referentie: Oostkantons + het aantal personen.  
Het saldo wordt tegen 1 oktober betaald . De deelnemers ontvangen later de nodige info.



